



## Сотрудники Главного управления провели профилактико-познавательную встречу с воспитанниками летнего городского лагеря «Московская смена»



В рамках правового просвещения, взаимодействия с общественностью, сотрудники Хамовнического следственного отдела ГСУ СК России по городу Москве инициировали и провели профилактико-познавательную встречу для воспитанников филиала «Хамовники» ЦСПиД «Семья».

В мероприятии приняли участие: и.о. руководителя Хамовнического следственного отдела Евгений Панков, руководители и педагоги Центра, члены аппарата депутата Московской городской Думы Александра Семенникова, воспитанники летнего городского лагеря «Московская смена» 8-12 лет, проживающие в районе Хамовники.

В приветственном слове Евгений Панков рассказал детишкам о сложной и интересной работе следователей. Напомнил ребятам о правилах безопасности в летний период.



Ребята в увлекательной дискуссии отвечали на вопросы задаваемые сотрудниками отдела. По окончании встречи Евгений Панков вручил воспитанникам памятные дипломы.

## Изображения



07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1246828>